

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Prediktivní modely pro identifikaci a kalibraci klíčových faktorů úspěšnosti financování za pomoci crowdfundingu
Jméno autora:	Daniel Prošek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Daniel Knopp
Pracoviště oponenta práce:	VGD Appraisal, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce je orientována na zhodnocení možnosti aplikace prediktivních modelů pro identifikaci a kalibraci klíčových faktorů úspěšnosti financování za pomoci crowdfundingu. Zadání odpovídá oboru a stupni studia.	
Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cíl práce by splněn, rozsah odpovídá typu práce. K práci mám menší výhrady (podrobnější popis v sekci celkové hodnocení).	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Diplomant vybral postup, v rámci kterého vybral 2 prediktivní modely, jejichž výsledky v dané práci porovnával.	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň odpovídá znalostem získaným v rámci studia na VŠ, práce vykazuje nedostatky (viz celkové hodnocení).	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazykovou úroveň hodnotím jako dobrou. Rozsah práce zcela odpovídá rozsahu nutným pro akceptaci daného typu práce. V práci se však vyskytuje řada překlepů (viz závěrečné hodnocení). Vzhledem k náročnosti tématu bych však doporučoval podrobnější popis postupu, vstupů a výstupů v rámci praktické části práce. V dané verzi jsou práce a její výsledky obtížně přezkoumatelné.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student pracoval s četnými zdroji, vycházel primárně ze zahraničních zdrojů, což hodnotím velmi pozitivně.	
Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a</i>	

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Práce je velmi dobře zpracována, nicméně mám následující výhrady a doporučení. V diplomové práci se objevuje mnoho překlepů (např. strana 6 – „Partery“) a i gramatické nedostatky (str. 53 „sami platformy“ či „byla data seskupeny“) apod. Jak již bylo avizováno, daný typ práce by si zasloužil podrobnější popis postupu při analýze jednotlivých metod, neboť zvolený způsob je na úkor transparentnosti a přezkoumatelnosti. Je opravdu kapitál od rodiny cizím kapitálem? Jak obvyklé je, že rodinným příslušníkům platíte úrok?

Otázky:

- 1) Jaké další prediktivní modely byste mohl použít? Proč jste nepoužil metodu neuronových sítí?
- 2) Doporučil byste užívání vámi zvolených modelů pro užití v praxi pro účely crowdfundingu?
- 3) Jakým směrem (z pohledu financování) byste se ubíral v případě, že byste na trh chtěl uvést vysoce inovativní výrobek? Kde byste sháněl zdroje na „rozjezd“ podnikání?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 11.2.2019

Podpis: